
  الجمعية العلمية لكليات الطب العربيـــة

  محضر اجتماع اللجنة التنفيذيــة
  

  

  28/4/2011الخميس   :اليوم والتاريـخ

  الأردن/عمان –الجامعة الأردنية  -كلية الطب    :المكــــان 

  

    : الحضـــور

  رئيس اللجنة/ الجامعة الأردنية –عميد كلية الطب     عزمي محافظـة. د.أ

  جامعة الخرطوم –عميد كلية الطب     اهـرعمـار الط. د.أ

  جمعة الموصـل – نينويعميد كلية طب       واففارس الص. د.أ

  جامعة حضرموت –عميد كلية الطب     ي باطـرفيـعل. د.أ

  جامعة القصيــم –عميد كلية الطب     عبـد االله الغشام. د.أ

  

  :ذارـــالاعت

  شمـسجامعة عين  –عميد كلية الطب     إبراهيم سليمان. د.أ

  جامعة قناة السويس –عميدة كلية الطب     سميـة حسني. د.أ

  

  :وقائـع الاجتمــاع

تم استعراض التقرير الإداري للجمعية والذي تم رفعه إلى مكتب الأمانة العامة لاتحاد   :أولاً

الجامعات العربية وقررت اللجنة مخاطبة الأمانة العامة للاتحاد لمتابعة تنفيذ مقترحات 

  :خطة العمل المستقبلية وذلك من أجل الجمعية و

  .حث الكليات الأعضاء على حضور اجتماعات ونشاطات الجمعية )1

 .الطلب من الكليات الأعضاء تسديد رسوم الاشتراكات السنوية المتراكمة عليها )2

  حث الكليات الأعضاء على النشر في مجلة الجمعية واعتماد المقالات المنشورة  )3

 .اث في مجال التعليم الطبي لغايات الترقيةفيها بما في ذلك الأبح  

  .28/4/2011اطلعت اللجنة على الوضع المالي للجمعية كما هو بتاريخ كما 



ناقشت اللجنة المؤتمر السابع للجمعية الذي انعقد في جامعة صنعاء خلال الفترة مـن    :ثانياً

 ـ  27-30/11/2010 ررت ، وتوصلت إلى أن المؤتمر كان ناجحاً بكـل المعـايير وق

  .الذي صدر في ختام المؤتمر" إعلان صنعـاء" متابعة تنفيذ توصيات  
  

ناقشت اللجنة موضوع المؤتمر الثامن للجمعية وتوصلت إلى صعوبة انعقاده خـلال    :ثالثاً

وذلك بسبب قصر المدة والظروف الراهنة التي تمـر بهـا بعـض دول     2011عام 

  :المنطقة وقررت ما يلي

الثالث للتعلـيم الطبـي    تمر على هامش المؤتمر السعوديبحث إمكانية عقد المؤ  - أ

وتكليف الأستاذ الدكتور عبـد االله الغشـام    2012و نيسان أوالذي سيعقد في آذار 

  .لبحث الأمرللمؤتمر المنظمة  الجهة جامعة الإمام الاتصال مع

جامعـة حضرمـوت في نفــس الفتـرة    –عقـد المؤتمر في كليـة الطـب    - ب

إذا ما تعذر انعقاده في السعودية حيـث أبـدى الأسـتاذ    ) 2012نيسان  –آذار (

 .الدكتور علي باطرفي استعداداً لاستضافة المؤتمر

   بالإعداداللجنة المنظمة للمؤتمر والبدء  هياللجنة التنفيذية للجمعية  أن تكون -ج

  .انعقادهوتاريخ له حال تقرير مكان      
  

طاهر رئيس تحرير مجلة الجمعية العلمية لكليات الطـب  الدكتور عمار ال قدم الأستاذ  :رابعاً

العربية عرضاً حول موقع المجلة وما تم انجازه في مجال الأبحاث المنشـورة مـن   

جـراء  إحيث تعليمات النشر وشروطه وآلية تقييم الأبحـاث، وقـد قـررت اللجنـة     

الكليـات   مـع الاتصالات مباشرة وعن طريق الأمانة العامة لاتحاد الجامعات العربية 

لتشجيع أعضاء هيئة التدريس على النشر في المجلة، كما قررت الطلب من الأعضاء 

 الأستاذ الدكتور عمار الطاهر إضافة الأساتذة التالية أسماؤهم لهيئة تحريـر المجلـة  

  :الاتفاق عليه في اجتماع الهيئة العامة في صنعاء تمحسبما 

  السودان/ الأستاذ الدكتور عبد المنعم سهل  -

 الأردن/ أرشيـد الأستاذ الدكتور يعقوب -

 سوريا/ عباسالأستاذ الدكتور عبد الفتاح  -

 مصر/ الأستاذ الدكتورة سمية حسني -

 اليمن/ الأستاذ الدكتور عبد االله المخلافي -

 السعودية/ لمجيدالأستاذ الدكتور التهامي عبد ا -

 العـراق/ الصواف الأستاذ الدكتور فارس  -

 لبنــان/ الأستاذ الدكتور محمد حوري  -



  ناقشت اللجنة موضوع توسيع قاعدة العضوية في اللجنة وتحصيل الاشتراكات : خامساً

وقررت إعداد قائمة بكليات الطب في الوطن العربي  ى الأعضاءالسنوية المتراكمة عل

حثهـا  د الجامعات العربية لمباشرة وكذلك عن طريق الأمانة العامة لاتحا ومخاطبتها

  .على الاشتراك وتسديد الرسوم

  

  :ناقشت اللجنة خطة النشاطات للعام القادم وقررت ما يلي :سادساً

عقد ورشة عمل فـي كليـة الطـب فـي الجامعـة الأردنيـة حـول التقيـيم          )1

(Assessment)  بهدف تدريب المـدربين  2011تشرين أول  13و 12بتاريخ ،

(Training of trainers)  على أن تتم مخاطبة الكليات الأعضـاء  وتم الاتفاق

لترشيح من تراه مناسباً للاشتراك في هذه الدورة على أن تتحمـل كـل كليـة    

ها وتتحمـل الجمعيـة نفقـات سـفر وإقامـة      نفقات الكاملة لمشاركة مرشـح ال

المحاضرين في الدورة، وبحيث يتم بحث إمكانية تكرار الورشة إذا كـان عـدد   

الخبـراء  اقتراح شخص لكل دورة، وقد تم ) 30-25(كبيراً وبمعدل  المشاركين

 : محاضرين في الدورة بينهممن للاختيار  أسماؤهم  التالية

  مصر/ الأستاذ الدكتورة سميه حسني  - 1

 السعودية/ الأستاذ الدكتور أيـاد الفارسي  - 2

 السعودية/ الأستاذ الدكتور إبراهيم ألعريني  - 3

 السعودية/ الرحمنالأستاذ الدكتور خالد عبد  - 4

 السودان/ الأستاذ الدكتور بشيــر حمـد   - 5

 السودان/ الأستاذ الدكتور عبد المنعم سهـل  - 6

 السودان/ الأستاذ الدكتور محمد يوسف سكر  - 7

  السعودية/ الأستاذ الدكتور عبد العزيز بوكـر - 8

 (E-learning & simulation)عقد ورشة حول التعليم الإلكتروني والمحاكاة   )2

في جامعة الخرطوم في السودان يكون هدفها تـدريب   2012هر شباط خلال ش

المدربين وبحث إمكانية تكرار الورشة في حال كان عدد المرشحين كبيراً علـى  

أن تتحمل الكليات النفقات الكاملة لمشاركة مرشحيها وتتحمل الجمعيـة نفقـات   

 .المحاضرين

  

  
 



  :ا يليتحت بند ما يجد من أعمال قرر اللجنة م :سابعاً

) 512(صرف نفقات سفر الأستاذ الدكتور فـارس الصـواف والبالغـة قيمتهـا       - أ

 ـ ات سـفره  خمسمائة واثني عشر ديناراً أردنيا كون جامعة الموصل لم تدفع نفق

  .لحضور اجتماع اللجنة التنفيذية

يـوم الخمـيس الموافـق     التنفيذية فـي عمـان   للجنةتقرر عقد الاجتماع القادم    - ب

  .هامش ورشة العمل المنوي عقدها في ذلك التاريخ، على 13/10/2011

  

     


